

东体竞彩视角

佛罗伦萨向前再进一步?

今天我们选择2场意甲和1场葡超比赛进行推荐。

周一001 12月24日 01:30
意甲 佛罗伦萨VS乌迪内斯
推荐:胜

本赛季的意甲第一梯队可谓是你方唱罢我登场,16轮过后头名交椅已经多次易主。赛季发挥不俗的佛罗伦萨目前暂列第四,少赛一场落后榜首6分的他们能否在主场击败乌迪内斯,向前再进一步?

上周中的欧协联,佛罗伦萨客场1比1与葡超球队吉马良斯战平,携手获得前八名挺进淘汰赛。而之前的客场他们则是0比1负于博洛尼亚遭遇赛季第二场联赛失利,这一数字其实比排名前两位的亚特兰大、那不勒斯都少。7个联赛主场5胜2平,在前两场战平威尼斯、蒙扎后,连续击败了拉齐奥、米兰、罗马、维罗纳和卡利亚里。

乌迪内斯上周中意大利杯客场0比2负于国米,近10场各项赛事2胜1平7负,面对强队全部都输掉了比赛,

且只在客场1比2负于亚特兰大、主场1比3输给那不勒斯的比赛有进球,被米兰、尤文、国米零封。联赛客场2胜2平4负,击败帕尔马、蒙扎,战平博洛尼亚、恩波利,但8场比赛场场丢球,客场总共丢14球为联赛倒数第三。

本场比赛市场给出佛罗伦萨1.0让步,参考主胜数据在1.60左右。两队近10次交锋佛罗伦萨稍占上风,但主场可是8胜1平1负。结合他们本赛季的发挥,理当支持佛罗伦萨取胜。不过考虑到佛罗伦萨近期赛程太过密集,比分建议参考2比1、3比2的一球小胜。

周一003 12月24日 02:45
葡超 本菲卡VS埃斯托里尔
推荐:让球胜/平

本来,本菲卡被阿莫林的里斯本竞技压制得有些喘不过气,但随着阿莫林去到曼联,里斯本竞技连续丢分,本菲卡重新看到了争冠的巨大可能。此番面对埃斯托里尔,本菲卡主场取胜还有悬念吗?

上轮联赛,本菲卡在客场1比1与

阿维战平,错失了登顶的绝佳机会。不过这也是可以理解的,毕竟葡萄牙杯、葡萄牙联赛杯、联赛、欧冠四线作战,偶有失误也是人之常情。而他们本赛季在联赛主场7战全胜,打进23球丢3球,攻击力第一,防守榜第二,其中还包括4比1横扫波尔图和暂列第四的圣克拉拉,对阵里奥阿维、吉维森特都打进5球。

埃斯托里尔上轮主场0比2负于卡萨皮亚,虽然排名第14看起来还不错,但领先倒数第一的阿罗卡只有3分。而且,他们联赛客场3平3负至今一胜难求,上轮客场两球落后逼平布拉加是为数不多的高光表现。

本场比赛市场给出本菲卡2.5让步,参考主胜数据即将跌破1.10。以两队的实力和主客场表现对比,本菲卡取胜几无悬念。在此基础上,结合双方的往绩,建议支持本菲卡取得一场酣畅淋漓的大胜。

周一004 12月24日 03:45
意甲 国际米兰VS科莫
推荐:让球胜

虽然因为少赛一场暂时排名第三,但国米近期的表现绝不逊于前两名的球队。此番主场迎战升班马科莫,国米的眼里只有3分。

上周中意大利杯2比0轻取乌迪内斯后,国米近10场各项赛事8胜1平1负,丢分的2场比赛是联赛主场战平那不勒斯,欧冠不影响晋级情况下客场0比1被勒沃库森绝杀。其他8场胜利共打进22球仅丢2球,尤其是上轮联赛客场6比0横扫拉齐奥让人看到蓝黑军团火热的状态。

科莫上轮在主场补时阶段连进2球绝杀罗马结束了9轮不胜,另外2场胜利是3比2的同样比分击败了亚特兰大和维罗纳。9个客场1胜3平5负,不仅场场都有丢球,打进8球的进攻能力也不够理想。

本场比赛市场给出国米1.75让步,参考主胜数据在1.25左右。以国米近期的势头和攻击状态来看,在看好国米取胜的基础上,应支持蓝黑军团至少赢下两球。

·李木子·

大乐透

第24148期

开奖结果:06 09 20 32 35+08 11		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	10000000
追加	0	-
二等奖	119	109466
追加	63	87572
三等奖	195	10000
四等奖	804	3000
五等奖	16405	300
六等奖	25483	200
七等奖	33896	100
八等奖	784284	15
九等奖	8506157	5

奖池积累数为1027404435.51元

排列3

第24343期

开奖号码:4 8 1		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选	7062	1040
组选3	0	346
组选6	27534	173

排列5

第24343期

开奖号码:4 8 1 1 5		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	209	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

彩票中奖背后,是他们在守护:①幸运守望者

本篇文章的主人公蔡超,他的工作与“幸运”有关,他是守望幸运的人。“每年,我大约要接待上万名兑奖人,兑奖金额超过10亿。”说这话的,是北京体彩中心的一名兑奖工作人员,名叫蔡超。

身处距离兑奖者最近的岗位,每天,蔡超都会亲眼见证许多普通人生命中的特殊瞬间,这些“幸运的瞬间”,构成他日常的期待。

蔡超的工作十分明确:帮助每一位兑奖者顺利完成兑奖流程。

过程也十分清晰:兑奖人取号后来到柜台,提供中奖彩票、本人身份证原件以及银行储蓄卡,完成兑奖业务后,奖金将转入兑奖人提供的银行卡。

工作内容虽然相似,但在蔡超眼中,每个兑奖人的故事,版本各有不同。有的人第一次买彩票就被幸运选中,喜得大奖;有的人则是从有彩票那年,就开始购彩,坚持购彩小爱好,把

买彩票当作生活的一味调味品。

还有的人在幸运相遇时,会发生一些意料之外的小插曲:一次,一位中奖者拿着一张洗过的彩票来兑奖,当时,他特别担心这张皱巴巴的彩票无法兑奖,十分紧张。

蔡超和同事一边安慰对方,一边对彩票进行核验。幸运的是,经过仔细核验,确认这张中奖票可以兑付。最终中奖者顺利领取奖金,蔡超也松了一口气,由衷地为对方感到高兴。

虽然他盼望每位兑奖者都能开心地离开,但遗憾的是,并非所有故事都能拥有完美的结局。

蔡超曾经接待过一位“忘记兑奖”的兑奖者,对方带着彩票来到兑奖大厅,焦急地将彩票递给他:“我这张票过了兑奖期限,还能兑奖吗?就过了一天!”蔡超接过彩票,扫描票面条形码,发现彩票确实中奖了,奖金过万,但兑奖期限已超过60个自然日,无法

兑奖。蔡超只好遗憾地将这一结果告知对方,并提醒他关注兑奖截止日期,及时兑奖。

各种各样的事经历多了,蔡超比谁都清楚,对许多人而言,中奖会成为他们一生中难忘的体验。所以对每位兑奖人,他都格外谨慎,尽可能地提供帮助。而在他的日常工作中,还有一件重要的事,那就是保护中奖者的个人信息。

比如一次,一位男士来到柜台,由于过于高兴,对蔡超大声说出了自己的中奖数额,表示想要兑奖。当时大厅内兑奖人较多,许多人听到后,纷纷上前对该男士表示祝贺。

为了保护该兑奖者的隐私,蔡超立刻将对方请到一边,劝导他尽量低调处理,毕竟在兑奖过程中,保障个人的“隐私安全”也是核心一环。

通常,对于中奖金额较大的兑奖人,为了保护他们的个人信息,工作人

员会先请其至兑奖大厅等待室稍作休息,完成兑奖工作后,再请兑奖人确认签字,避免在兑奖大厅内过多停留,兑奖工作结束后,兑奖人方可离开。

许多兑奖者在中了大奖后,出于安全因素考虑,会选择戴着头套不露脸领奖,而体彩机构的工作人员也应当对彩票中奖者个人信息予以保密。

蔡超偶尔会听到“中大奖的是不是都是内部人员”“在生活中从来没见过中大奖的人”的疑问。“我每天会面对形形色色的中奖者,他们来自各行各业。在中奖之前,他们中有的人也会对大奖存在质疑,但是当自己中过奖以后,他们的疑问就会彻底打消了,相信了彩票大奖的真实性。另外呢,彩票是机会游戏,中大奖是小概率随机事件,身边没有人中过大奖也是很正常的。”

日复一日,守护他人的幸运,也早已成为了蔡超的幸福。

18元套餐:【单式5+2】x 6 【复式5+3】x 1

28元套餐:【单式5+2】x 8 【复式6+2】x 1

58元套餐:【单式5+2】x 8 【复式7+2】x 1

88元套餐:【单式5+2】x 5 【复式7+2】x 1 【复式6+3】x 1

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩三十年 1984-2014